
A nehézségi er®térben mozgó matematikai inga lengésideje kis kitérések esetén T = 2π
√

l/g. Most a golyóra a

nehézségi er® mellett qE elektrosztatikus er® is hat, amely a térer®sség irányától függ®en a nehézségi er®vel azonos

vagy ellentétes irányú. A mozgást leírhatjuk egy g∗ = g ±
Eq
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nehézségi gyorsulással jellemzett gravitá
iós mez®ben

leng® inga mozgásaként, ennek lengésideje
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√
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(Felhasználtuk, hogy E = U/d.) A két lengésid®: T1 = 452 ms és T2 = 445 ms, a változás

∆T =
T1 − T2

T2

= +1, 64% vagy ∆T =
T2 − T1

T1

= −1, 62%

aszerint, milyen irányú volt kezdetben az elektromos mez®.

Több dolgozat alapján
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